
3.  оцена услова рада
ИНДИКАТОР Број 

испитаника

Просечна 
оцена

1. задовољни радним временом 26 4.58

3. одговорност и радна дисциплина запослених у 

служби

26 3.65

5.квалитет простора. средстава за рад и техничких 

услова рада

26 2.89

7. информисаности запослених 26 2.62

2. међуљудски односи у служби 26 2.54

8. могућност изражавања нових идеја за унапређење 

рада службе

25 2.48

4. зарада 23 2.39

6. могућност изражавања ставова и мишљења у 

процесу доношења одлука у вези са радом службе

26 2.27

2.93

4. Самовредновање квалитета рада (процена појединих аспеката рада)
ИНДИКАТОР Број 

испитаника

Просечна 
оцена

1. Квалитетно испуњавам све своје радне задатке 26 4.73

2. Благовремено испуњавам све своје радне задатке 26 4.77

3. Имам неопходна знања и вештине за обављање свог посла 26 4.81

4. Поштујем упутства и радне процедуре 26 4.85

5. Поштујем радно време 26 4.73

6. Поштујем наредбе руководиоца 26 4.81

7. Доприносим добрим међуљудским односима у служби 26 4.85

4.79

5. процена руковођења. радног окружења и радне перспективе
 ИНДИКАТОР Број 

испитаника

Просечна 
оцена

1. помоћ и подршка коју Вам пружају колегинице и колеге 26 3.39

2. опхођење руководиоца према запосленима у служби 25 3.00

3. процените квалитет наредби и инструкција које издаје 
руководилац службе

26 3.15

4. помоћ и подршка руководилаца службе 26 3.00

5. правичност у оптерећењу запослених у служби 26 2.68

6. могућност напредовања 25 2.08

7. мотивисаност запослених за веће залагање на послу 26 2.19

8. усклађеност статуса запослених у служби са стручним 
квалификацијама

26 2.54
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2.75

ИНДИКАТОР Укупно Да Не

заинтересовани за стручно усавршавање у области 
употребе савремене технологије

26 23 3
88.46%

заинтересовани за стручно усавршавање за унапређење 
комуникацијских вештина

26 23 3
88.46%

заинтересовани учење страног језика  26 20 6 76.92%

да ли сте били укључени у  неки програм стручног 
усавршавања

26 9 17
34.62%


